

# „АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ ХОЛДИНГ“ ОТКРИ ДВА НОВИ ОФИСА В СОФИЯ

„Алианц България Холдинг“ откри два нови офиса в София. Единият се намира в кв. „Красна поляна“ на ул. „Пчелина“, бл. 31, а вторият е в кв. „Красно село“. В новите офиси клиентите могат да ползват пълния набор от финансови услуги, които холдингът предлага: банкови услуги, общо застраховане, животозастраховане и пенсионно осигуряване, в удобно за тях време - от 8:30 до 17:00 часа, всеки делничен ден.

В двата новооткрити офиса клиентите на Търговска банка „Алианц България“ ползват преференциални условия. Фирмите могат да се възползват от безплатно откриване на разплащателна сметка. Клиентите на банката получават следните преференции: издаване на международна кредитна карта *MasterCard* с лимит до 5000 евро без такса за обслужване за първата година и увеличаване на лихвата за всеки новооткрит стандартен срочен депозит с 1 на сто.

Освен стандартните депозити банката предлага спестовни продукти с довнясяне, ползване на овърдрафт или кредит, нарастваща лихва до 9,5 на сто, авансово получаване на лихвата за целия период, детски депозит.

Към издадените кредитни карти *MasterCard*, банката осигурява двойна защита за парите на своите клиенти - *SMS известяване* за извършените с картата транзакции и специално разработената застраховка *Сейф КАРД* на водещия застраховател ЗПАД „Алианц България“.



Офисът в кв. „Красна поляна“



Офисът в кв. „Красно село“

## КЛИЕНТИТЕ НА ТЪ „АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ“ МОГАТ ДА ПРОВЕРЯВАТ НОМЕРАТА НА IBAN СМЕТКИТЕ СИ ОН-ЛАЙН

За улеснение на клиентите си Търговска банка „Алианц България“ разработи приложение в интернет страницата си (<http://bank.allianz.bg>), където по всяко време може да се направи справка за новите номера на сметките по IBAN. За да бъде получена информация за новия номер IBAN, необходимо е да се въведе номерът на използваната до момента сметка.

От 1 март 2006 г. клиентите на банката ще получават международния номер на банковата си сметка (IBAN) и в обслужващия ги клон или офис - на място или по телефона. Новите сметки могат да бъдат проверени и в системата на банката за интернет банкиране от регистрираните за услугата потребители.

IBAN (International Bank Account Number) е международен стандарт за

банковите сметки, приет за България с Наредба №13 на БНБ. Новият формат на сметките влиза в сила от 5 юни 2006 г., като до тази дата продължават да важат старите сметки. След 5 юни всички преводи ще бъдат извършвани чрез IBAN сметките, за което е необходимо клиентите да уведомят партньорите си за промяната и всички, от които очакват парични преводи.

## Избери достойното бъдеще сега!

Пенсионно осигурително  
гружество Алианц България

[www.allianz.bg](http://www.allianz.bg)

Allianz

Банкиране

Застраховане

Осигуряване

